

Luštěnický zpravodaj

č. 2. / červenec 2014

*Vážení spoluobčané,
jsme přibližně v polovině roku 2014 a my Vám opět přinášíme
novinky a informace z dění v naší obci. Nastal čas zasloužených
dovolených a netrpělivě očekávaných školních prázdnin. Ať už
budete léto trávit kdekoliv, přejeme Vám pohodové, slunečné
dny a všem dětem prázdniny plné nezapomenutelných zážitků!*



Členové ZO

Bezpečnější přechod

Zastupitelstvo obce rozhodlo za účelem zvýšení bezpečnosti školních dětí a ostatních občanů o zřízení chodeckého zpomalovacího semaforu na přechodu pro chodce u základní školy. Celkové náklady na tuto akci se vyšplhají na částku kolem 450tisíc Kč. Finančním darem ve výši 80tisíc Kč přispěje i firma ŠKODA AUTO a.s. Uvedená akce by měla být realizována ještě do konce tohoto roku.

Oprava vozovky

Od 7. do 20.7.2014 bude firma Eurovia provádět opravu části vozovky I/38 v úseku asi 60m ve směru od Mladé Boleslavi (u Ladových). Průjezd obcí bude komplikován, neboť dojde k částečné uzavírce silnice a provoz bude řízen semaforem.

Dárek nejen pro Fialku

Dětský klub Fialka má za sebou již dva roky svého působení a maminky i děti si jeho činnost nemohou vynachválit. Průměrně denně klub navštěvovalo 3-6 dětí, které měly dosud k dispozici pouze altán u penzionu a pískoviště a houpačku před čp.47. To se ale nyní změní, neboť koncem června byly do prostoru vedle pískoviště instalovány dva nové herní prvky, skluzavka s houpačkou a pružinové houpadlo Medvídek, v celkové hodnotě 70tis. Kč financované z rozpočtu obce. Věříme, že se budou líbit nejen dětem z Fialky, ale že jich budou hojně využívat i děti z celého sídliště a ostatních částí obce.

„Tety“ z Fialky děkují maminkám i dětem za hezké společně prožité chvíle, přejí krásné prázdniny a těší se na nové setkání v září 2014.

Zprávičky v mateřské škole

Po rekonstrukci mateřské školy a rozšíření její kapacity navštěvuje naši školku 96 dětí. V letošním školním roce jsme zahájili provoz věkově smíšených tříd, což je v naší mateřské škole novinka, ale díky zkušeným učitelkám jsme tento přechod zvládli na výbornou.

Během školního roku jsme s dětmi několikrát vyjeli za hranice obce a absolvovali jsme dva turnusy školky v přírodě - první na Blatech v Českém ráji a druhý ve Smržovce v Jizerských horách. Pravidelně nás v MŠ navštěvují různá divadla, na jejichž představení zveme i děti z Fialky.

Společně s obcí pracujeme na obnově školní zahrady. Loni přibyla hrací plocha s pískovištěm a novou průlezkou před Žlutou třídou, letos jsme vybudovali nový hrací prostor pro děti z Modré třídy. V červnu jsme na náš projekt výstavby dětského dopravního hřiště získali grant od společnosti ŠKODA AUTO a.s. ve výši 60tis. Kč, dalších 60tis. Kč přislíbila obec Smilovice a zbývající částku cca 400tis. Kč uhradí zřizovatel MŠ, tedy obec Luštěnice. Pokud vše půjde podle plánu, budou děti od září prohánět koloběžky na krásné nové ploše.

Dětské hřiště na zahradě MŠ ale nemusí být jen naše. Jeho výstavba stála mnoho finančních prostředků a mnoho sil, proto bychom chtěli, aby bylo plně využito. Po provozní době MŠ bude tedy hřiště k dispozici všem zájemcům s řad rodičů s dětmi z naší obce. Prosíme však návštěvníky, aby dodržovali vyvěšený Provozní řád. Chceme přece, aby nám hřiště vydrželo dlouho pěkně!

Na konci školního roku jsme se rozloučili s 31 dětmi, které odcházejí do první třídy základní školy. Všem přejeme hodně úspěchů a radosti z učení.

Děkují všem učitelkám i ostatním pracovníkům MŠ za jejich práci a přeji jim příjemnou dovolenou.

Na shledanou v novém školním roce!

Bc. Eva Chládková, ředitelka MŠ

Z činnosti hasičů

V souvislosti s přivalovými dešti, které koncem května postihly náš kraj, došlo v sousední obci Libichov k neúměrnému splavení dešťové vody z polí. Z tohoto důvodu neměla dešťová voda z obce kam odtékat, a proto byla povolána jednotka SDH Luštěnice k odčerpávání vody ze sklepů rodinných domů v obci Libichov. Akce se zúčastnilo 8 příslušníků JSDH Luštěnice s oběma zásahovými vozy.

K dalšímu zásahu byla naše jednotka povolána v neděli 29.6.2014 v nočním čase (3:18h) do obce Voděradý, kde v jednom z rodinných domů došlo k požáru boileru v koupelně. Společně s námi byla přivolána jednotka HZS Benátky nad Jizerou, která převzala akci pod své velení a následně nás odeslala zpět na základnu do Luštěnic.

Nejbližší akcí naší jednotky je účast členů na tradičním srazu „Matýskářů“ (majitelů cisteren značky Trambus), která se koná 11. až 13.7.2014 v Dolní Poustevně ve Šluknovském výběžku.

Rád bych jménem všech členů naší jednotky poděkoval vedení obce za finanční pomoc a podporu naší činnosti a všem občanům popřál zaslouženou a hlavně klidnou dovolenou.

Jaroslav Doleček ml., velitel JSDH Luštěnice

Jednotka SDH Luštěnice by ráda od září 2014 rozšířila svůj kolektiv o mladé členy z řad dětí a mládeže. Uvítáme zájemce starší 6 let, kteří mají zájem o zajímavou mimoškolní aktivitu. Nabízíme netradiční formu zábavy, získávání nových zkušeností a dovedností v oblasti požární ochrany včetně účasti na dětských požárních soutěžích.

Přihlásit se můžete už během prázdnin osobně u paní L.Kopové na Oú Luštěnice nebo na tel. 326357139. Těšíme se na vás!

Zdařilé oslavy Dne dětí

V sobotu dne 7.6.2014 pořádala kulturní komise OÚ již tradiční oslavu Dne dětí. Tentokrát se vše odehrávalo v areálu sokolského hřiště. V průběhu odpoledne ukazovali kluci a holky svou šikovnost v 15 různých soutěžích, jako například skákání v pytli, lovení rybiček, běh v gumovkách, střílení na branku, hod na cíl, střelba ze vzduchovky atd. Na všech stanovištích byli soutěžící odměněni sladkostmi a drobnými dárky. Děti měly k dispozici zdarma řetízkový kolotoč, malování na obličej, nanuky od f.Galon, koláčky od Pekařství Bešík, limo od Volfovy sodovkárny MB, takže o zážitky nebyla nouze.

Odpoledne bylo zpestřeno zajímavou ukázkou výcviku a dovedností záchranářských psů, za kterou děkujeme Záchrané brigádě kynologů Stř. kraje, a ukázkou práce leteckých modelářů, která děti nadchla. Velkou pozornost všech přítomných získali i naši hasiči pod vedením velitele pana Jaroslava Dolečka ml., kteří seznámili děti s hasičskou technikou a pozvali je v příštím roce mezi sebe do kroužku mladých hasičů. Odpoledne se zúčastnilo 170 spokojených dětí a kolem stovky dospělých.

Kulturní komise upřímně děkuje všem sponzorům (Pekařství Bešík, firma Galon s.r.o, firma Proma, Volfova sodovkárna atd.), dále paní D.Zelenkové za bezplatné zapůjčení želvy Kropáčka, panu Krejbichovi a leteckým modelářům, luštěnickým hasičům, panu Škodovi za zajištění ozvučení a občerstvení a všem dobrovolníkům z řad školní mládeže i dospělých, bez jejichž finančního přispění a fyzické pomoci by nebylo možné tuto akci uskutečnit.

Nebezpečí o prázdninách

Vzhledem k tomu, že začaly prázdniny a naše děti budou mít mnoho volných dní, chtěli bychom apelovat na jejich rodiče: vždy byste měli mít přehled, kde se vaše dítě právě vyskytuje a co dělá! Nebezpečným místem je stále bývalý vojenský prostor -například do nezabezpečených hlubokých šachet může spadnout dítě i dospělák a ve zchátralých stavbách po sovětské armádě mohou děti přijít k úrazu či založit požár. Předejděte nepříjemnostem nebo dokonce i velmi nebezpečným situacím! Nezapomeňte, že za své děti, a to i ty starší, jsou zodpovědní rodiče!

pozvánky

Letní provoz koupaliště

Obec Luštěnice zve všechny své občany na místní koupaliště, které již zahájilo letošní provoz. V jarních měsících byla provedena generální oprava sociálního zařízení, bazén byl opraven, vyčištěn a natřen, čímž se zlepšily podmínky pro jeho provoz. Otevřeno je podle počasí každý den od 9h do 20h, v provozu budou i dětská brouzdaliště. Mezi doplňkové služby patří občerstvení, hygienické zařízení, venkovní sprchy, nohejbalové i plážové hřiště. Upozorňujeme na dodržování provozního řádu koupaliště, včetně bezpečnostních opatření, jako je např. zákaz donášení skla do areálu!

Vstupné: děti do 6 let 10Kč, děti od 6 let do 15 let a důchodci 20Kč, dospělí 30Kč, permanentka na celou sezónu 500Kč.

Knihovna v letních měsících

I v letních měsících zve knihovnice paní J.Šrajzerová děti i dospělé k návštěvě místní knihovny. Pozor – výpůjční doba o prázdninách je pouze ve čtvrtek od 12 do 16 hodin.

Moto-párty

Moto fo3 vás zvou na Pokec do Luštěnic, který se koná dne 23.8.2014 na koupališti v Luštěnicích. Soutěže o ceny pro děti i dospělé od 14.00hodin – vstup zdarma. Vystoupení kapely „Proč ne“ od 20.00hodin – příspěvek na kapelu 100Kč.

Parkování a stanování v areálu koupaliště zajištěno.

American Days

Tradiční setkání majitelů historických vozidel se uskuteční v sobotu 6.9.2014 od 9.00hodin v areálu restaurace Cadillac na Zelené.

Rozloučení s prázdninami

Přestože prázdniny právě začaly, zveme již nyní všechny děti a jejich rodiče na tradiční rozloučení s prázdninami, letos v indiánském stylu, které se uskuteční v neděli 7.9.2014 od 14 hodin na Zelené v prostoru za třetím panelákem. Srdečně zveme všechny děti, přijďte se pobavit, zasoutěžit si a ochutnat pravý indiánský guláš z bizona. Nezapomeňte na indiánské oblečení!

inzeráty

Dětská skupina v Chudíři

Během měsíce září se plánuje otevření dětské skupiny v Chudíři jako obdoby mateřské školy. Dětská skupina bude umístěna v budově obecního úřadu. Prostory se kompletně upravují – nová okna, podlahy, topení, soc.zařízení i vybavení. Kapacita naší skupiny je omezená. Pro předběžné přihlášky volejte J.Vitmajerové tel. 603 596 578.

Prostor k pronajmutí

Pekařství M.Bešík, Zelená 414, Luštěnice nabízí prostory k pronájmu vhodné na kadeřnictví. Informace pan Bešík, tel.607126229.

Brigáda v Senior Parku

Senior Park Luštěnice přijme brigádníka – správce Senior Parku po dobu čerpání dovolené: týden v měsíci červenci a týden v měsíci srpnu. Informace na tel.733224336.

Prodej slepiček

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, že opět prodává slepičky snáškových plemen **Lohmann** hnědý, **Tetra** hnědá a **Dominant**– černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. Stáří 15-20 týdnů. Cena 149 -180,- Kč/ ks dle stáří. Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé slepičky **pouze našeho chovu!** Prodej se uskuteční **v pondělí 18.srpna a 15. září 2014 v Luštěnicích u Obecního úřadu ve 14.00hod.** Při prodeji slepiček- **výkup králíčích kožek**- cena dle poptávky. Případné bližší informace: Po-Pá 9.00-16.00hod na tel. 601576270,606550204,728605840.

**Zpravodaj vydává Obec Luštěnice, Boleslavská 171, 29442 Luštěnice
Telefon 326357139, e-mail: obec@lustenice.cz, www.lustenice.cz**